

«КРУЖКОВЕЦ»



Газета МБУ ДО «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района Республики Мордовия

п е р и о д и ч е с к о е и з д а н и е

№ 5(81)

Февраль, 2023

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

23 февраля – день защитника Отечества. Название праздника опять звучит как призыв. Опять наши соотечественники ежедневно стоят на защите нашей Родины. 24 февраля исполняется год, как продолжается спецоперация. Год как в рядах вооруженных сил в числе защитников и наши земляки. Некоторые приезжают в отпуск. Так недавно состоялась встреча юнармейцев с одним из бойцов... Как-то сжимается сердце, и прямо в глаза смотреть больно, в глаза, которые видят развалины, хаос, беспорядок, ранения, смерть... В общих чертах боец дал ответы на вопросы... А потом решили, поскорее пусть это уйдет в историю, чтобы уже потом и рассказывалось легче. А мы пожелаем всем нашим бойцам, от солдат до офицеров, победы и возвращения домой! А всем мальчишкам, юношам стойкой жизненной позиции, чтоб Родину не предать, не бежать, а помогать, кто как может. Мобилизованы будем по всем фронтам!



«Мой край родной»

*Я узнал, что у меня
Есть огромная семья:
И тропинка, и лесок,
В поле каждый колосок,
Речка, небо голубое —
Это все мое родное,
Это Родина моя,
Всех люблю на свете я!*

Многие из старших ребят, из взрослых, наверное, вспомнят фильм «Брат» с Сергеем Бодровым, когда он идет по лестнице и читает эти стихи. Читает стихи, находясь в Америке. Не будем и сюжете. Только вот в таких простых строчках, вставленных в фильм, можно сказать о герое, что он любит Родину. Это главное...

С чего она начинается эта любовь, а именно с этого: с любви к своим родным



просторам, правда, начинаешь понимать эту любовь, когда вдруг на время уедешь из родного поселка, села... А вот дети решили поделиться своими впечатлениями о родном крае при помощи красок, карандашей. И в МБУ ДО "Центр детского творчества" развернулась большая выставка творческих работ, присланных на конкурс, на муниципальный этап республиканского конкурса «Мой край родной». На конкурс были представлены работы в номинациях: «У каждого свой милый край», «На моем рисунке родина моя», «Краеведческие видеofilмы и фотографии». Юные художники мечтали, фантазировали и воплощали задумки на бумаге, используя разнообразные художественные техники и средства. В своих творениях ребята отразили самые любимые и памятные места Дубенского района, а также красоту природы.

В.Батяйкина

«Широкая Масленица!» с.Дубенки

26 февраля педагоги дополнительного образования МБУ ДО "Центр детского творчества" приняли участие в районном празднике «Широкая Масленица!». Гости праздника соревновались в метании «конца Александра» - специального средства для спасения утопающих, катались на ватрушках, метали снежки в мишень и т.д.


Своим азартом, веселостью, бодростью, хорошим настроением педагоги зажигали не только ребят (те, конечно, тут же узнавали своих любимых педагогов), но и их родителей, дедушек и бабушек. Ничто так не сближает, как совместная работа, совместный отдых. Впереди Великий пост. В Прощеное воскресенье, попросив прощения у тех, кого обидели ненароком, повеселившись и наевшись блинов вволю, народ православный входит в долгодневный Великий пост в ожидании Светлого праздника Воскресения Христова, в ожидании Пасхи.



И скоро ВЕСНА... с зеленью, с чистотой, с надеждой

Понаблюдаем? По приметам:

- **Ранний прилет грачей – к теплой весне;**
- **Птицы вьют гнезда на солнечной стороне – к холодному лету;**
- **Если весной появляется много мышей, год будет неурожайным.**

	Учредитель	Редколлегия	Наш адрес
	<p>Директор «Центра детского творчества» Грохина Т.А.</p> <p>Тираж: 10 экз.</p> <p>Формат: А 4</p>	<p>Айзятуллова Л.А., педагог дополнительного образования, В.Батяйкина, А. Боркин, Я.Гарькина (обучающиеся кружка «Пресс-клуб»)</p>	<p>431790, Республика Мордовия, Дубенский район, с. Дубенки улица Денисова, 7 МБУ ДОД «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района РМ E-mail: centrdod@rambler.ru Сайт: cdtdub.schoolrm.ru</p>